



ЗАКОН И ПОРЯДОК

№2
май
2021г.

Об ответственности за использование электроудочек

Электроудочка – прибор для ловли рыбы с помощью подачи в воду электрического разряда. Ловля рыбы с помощью электричества называется электроловом.

Постановлением Правительства РФ от 20.08.2009 № 694 «Об утверждении перечня запрещенных к ввозу на территорию Российской Федерации орудий лова водных биологических ресурсов» к запрещенным орудиям промысла водных биологических ресурсов отнесены электроловильные системы и устройства, состоящие из электрических генераторов сигналов, с подсоединенными проводниками и аккумулятором (батарея), совместно выполняющие функцию вылова водных ресурсов посредством электрического тока.

Кроме того, в правилах рыболовства, утвержденных федеральным органом исполнительной власти в области рыболовства, для каждого рыбохозяйственного бассейна сказано, что запрещается, в частности, осуществлять лов водных биоресурсов с применением пневматического оружия, огнестрельного оружия, орудий и способов воздействия на водные биоресурсы электрическим током.

В соответствии со ст. 43.1 Федерального закона от 20.12.2004 № 166-ФЗ «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов», правила рыболовства обязательны для исполнения юридическими лицами и гражданами, осуществляющими рыболовство и иную связанную с использованием водных биоресурсов деятельность.

Таким образом, использование электроудочек является незаконным, и за совершение данного деяния предусмотрены как административная, так и уголовная ответственность.

В соответствии с КоАП РФ, административная ответственность за нарушение правил, регламентирующих рыболовство, предусмотрена ч. 2 ст. 8.37 КоАП РФ. Санкция данной статьи - административный штраф:

- на граждан в размере от 2 тыс. до 5 тыс. рублей с конфискацией судна и других орудий вылова или без таковой;

Наказание для браконьера

По иску прокурора Тухтетского района взыскан ущерб за незаконную добычу соболя.

Прокуратурой Тухтетского района проведена проверка исполнения законодательства об охране окружающей среды.

Установлено, что в ноябре 2018 года житель г. Ачинска на территории Тухтетского района добыл в общедоступных охотничьих угодьях Тухтетского района двух особей соболя с помощью принадле-

- на должностных лиц - от 20 тыс. до 30 тыс. рублей с конфискацией судна и других орудий вылова или без таковой;

- на юридических лиц - от 100 тыс. до 200 тыс. рублей с конфискацией судна и других орудий добычи или без таковой.

Уголовная ответственность за незаконный отлов водных биологических ресурсов посредством электротока или других запрещенных орудий и способов массового истребления водных биологических ресурсов предусмотрена ч. ч. 1 и 3 ст. 256 УК РФ.

За незаконную добычу, если это деяние совершено с применением электротока в соответствии с п. "б" ч. 1 ст. 256 УК РФ предусмотрено наказание в виде:

- штрафа в размере от 300 тыс. до 500 тыс. рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 2 до 3 лет;

- обязательных работ на срок до 480 часов;

- исправительных работ на срок до 2 лет;

- лишения свободы сроком до двух лет.

Если же указанное деяние совершено лицом с использованием своего служебного положения либо группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, то ч. 3 ст. 256 УК РФ предусмотрена более строгая санкция:

- штраф в размере от 500 тыс. до 1 млн рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 3 до 5 лет;

- лишение свободы на срок от 2 до 5 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

жащего ему охотничьего ружья, не имея при этом охотничьего билета и разрешения на добычу охотничьих ресурсов. Ущерб от незаконных действий гражданина составил 120 тыс. рублей.

По иску прокурора Тухтетского района причиненный ущерб взыскан судом в пользу бюджета Тухтетского муниципального округа.

Интернет-торговля запрещенным товаром

По иску прокуратуры Тухтетского района суд признал запрещенную размещенную на семи веб-сайтах в сети Интернет информацию о продаже запрещенных орудий добычи водных биоресурсов.

В декабре 2020 года прокуратурой Тухтетского района проведен мониторинг размещенной в сети Интернет информации на предмет соблюдения требований законодательства об охране животного мира.

В ходе мониторинга на семи веб-сайтах выявлена информация, содержащая сведения о деятельности, представляющей опасность для окружающего животного мира, а именно – объявления о продаже запрещенных орудий вылова – электроудочек, а также содержащие подробные сведения о способах изготовления и эксплуатации таких электроудочек.

С целью пресечения распространения информации, побуждающей граждан к совершению противоправных деяний, прокурором Тухтетского района в Тухтетский районный суд направлены административные иски о признании вывешенной на веб-сайтах информации незаконной для дальнейшей блокировки указанных веб-сайтов.

В феврале 2021 года Тухтетским районным судом иски о признании прокурора Тухтетского района удовлетворены в полном объеме, суд при-



знал выявленную информацию о продаже и способах изготовления запрещенных орудий лова и незаконными к распространению на территории Российской Федерации, что является основанием для блокировки указанных сайтов.

Решения суда вступили в законную силу.

Нарушен нормативный срок

По требованию прокуратуры Тухтетского района к административной ответственности привлечен директор ресурсоснабжающей организации за нарушение нормативного уровня обеспечения населения коммунальными услугами

Прокуратурой Тухтетского района проведена проверка соблюдения ресурсоснабжающей организацией нормативов обеспечения населения коммунальными услугами на территории муниципального образования с. Тухтет Тухтетского муниципального округа Красноярского края.

Установлено, что в январе 2021 года в результате произошедшей на источнике водоснабжения аварии более, чем на 12 часов прекращалось водоснабжение 97 домов с. Тухтет, в которых проживает 205 жителей. Вместе с тем проверкой установлено, что, в соответствии с требованиями законодательства, расчетное время ликвидации аварии на трубопроводах систем водоснабжения при обстоятельствах аварии составляет 8 часов. Ремонт-

ные работы ресурсоснабжающей организацией проведены ненадлежащим образом, в результате чего был нарушен нормативный срок устранения аварии и восстановления водоснабжения, что привело к нарушению прав потребителей на качественное и надежное обеспечение коммунальными услугами.

В связи с выявленными нарушениями прокуратура возбудила дело об административном правонарушении по ст. 7.23 КоАП РФ – «Нарушение нормативного уровня или режима обеспечения населения коммунальными услугами».

Постановлением Службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края директору ресурсоснабжающей организации назначено наказание в виде административного штрафа.

Подготовил материалы помощник прокурора района, юрист 3 класса Антон АГАРКОВ, обработала тексты Елена АРБУЗОВА (ап)

Информационное сообщение о проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка

В соответствии со ст. 39.11, 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации, администрация Тухтетского муниципального округа Красноярского края, на основании распоряжения администрации Тухтетского муниципального округа «О проведении торгов на право заключения договора аренды земельного участка», сообщает о проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка.

Форма торгов: аукцион проводится с использованием открытой формы подачи предложений о цене.

Организатор: администрация Тухтетского муниципального округа Красноярского края.

Место нахождения и почтовый адрес: 662010, Красноярский край, Тухтетский район, с. Тухтет, ул. Советская, 9. Адрес электронной почты: tuhtet@krasmail.ru. Уполномоченный орган: отдел земельных и имущественных отношений администрации Тухтетского муниципального округа.

Место нахождения и почтовый адрес: 662010, Красноярский край, Тухтетский район, с. Тухтет, ул. Советская, 9. Адрес электронной почты: zem24@gambler.ru, контактный телефон: 8 (39158) 2-16-51, контактное лицо: Зятиков Александр Иванович.

Официальный сайт, на котором размещается извещение о продаже муниципального имущества: <http://tuhtet-adm.ru>, <http://torgi.gov.ru>.

Дата, время и место проведения аукциона: 30 июня 2021 г. в 14.00 часов (местного времени) по адресу: 662010, Красноярский

край, Тухтетский район, с. Тухтет, ул. Советская, 9, каб. 1-01 (актовый зал администрации Тухтетского муниципального округа).
Предмет аукциона: ЛОТ

Наименование объекта	Характеристика земельного участка
Земельный участок с кадастровым номером 24:38:0709003:102	- местоположение: Россия, Красноярский край, Тухтетский район, участок № 110; - площадь – 933001 кв.м.; - разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства; - категория земель: земли сельскохозяйственного назначения; - ограничений прав на земельный участок – нет; - кадастровая стоимость: 1884662,02 руб.

Срок аренды земельного участка - 10 (десять) лет.
Начальная цена аукциона составляет 28269 руб. 93 коп. (двадцать восемь тысяч двести шестьдесят девять рублей девяносто три копейки), без НДС. Начальная цена определена в соответствии с п. 14 ст. 39.11 Земельного кодекса Российской Федерации в размере 1,5% от кадастровой стоимости земельного участка;

«Шаг аукциона» 3% от начальной цены аукциона, что составляет 848 руб. 10 коп. (восемьсот сорок восемь рублей десять копеек).

Форма заявки на участие в аукционе, порядок ее приема, адрес места ее приема, дата и время начала и окончания приема заявок на участие в аукционе.

Приём заявок производится ежедневно (кроме субботы, вос-

кресенья) с 27 мая 2021 года по 25 июня 2021 года, включительно с 08.00 часов до 17.00 часов (перерыв с 12.00 до 13.00 часов) по адресу: Красноярский край, Тухтетский район, с. Тухтет, ул. Советская, 9, каб. 2-06.

Один претендент имеет право подать только одну заявку в отношении одного лота.

Размер задатка, порядок его внесения и возврата, банковские реквизиты счета для перечисления задатка.

Для участия в аукционе претендент вносит задаток в размере 10 процентов начальной цены продажи, что составляет 2826 руб. 99 коп. (две тысячи восемьсот двадцать шесть рублей девяносто девять копеек).

Рассмотрение поступивших от участников аукциона заявок и прилагаемых к ним документов производится 28.06.2021 года в 10 часов 00 минут, по адресу: Красноярский край, Тухтетский район, с. Тухтет, ул. Советская, 9, каб. 2-06.

Ознакомиться с формой заявки, проектом договора аренды земельного участка, с условиями проведения аукциона можно на официальном сайте муниципального образования Тухтетский муниципальный округ <https://tuhtet-adm.ru> в сети Интернет и на официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет для размещения информации о проведении торгов - <https://torgi.gov.ru>.

Осмотреть земельный участок возможно в сроки, установленные для приема заявок на участие в аукционе, в рабочие дни (кроме субботы, воскресенья) с 15.00 до 17.00 часов, контактное лицо – Зятиков Александр Иванович, тел. 8(39158) 2-16-51, адрес: Красноярский край, Тухтетский район, с. Тухтет, ул. Советская, 9, каб. 2-06.